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La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 

20 februarie 2026, au fost prezenți 23 de consilieri locali din totalul de 23 consilieri în funcție, din 
care, 14 consilieri prezenți fizic în sala de ședință (dl. Aslau Leontin, dna Aur Csilla, dl. Dumitraș 
Flavius, dl. Faur Lazăr, dl. Fordon Decebal-Ciprian, dna Horvath Julia, dl. Istrate Dan, dl. Mariș 
Florin, dl. Mocuța Dorel-Ilie, dl. Moțiu Emil-Ioan, dl. Nichitean Claudius-Octavian, dl. Veres Attila-
Csaba, dl. Vlad Sergiu-Cosmin, dna Waas Liliana-Viorica) și 9 consilieri (dl. Buruc Cosmin-
Alexandru, dl. Costea Ioan Cătălin, dna Cotoraci Coralia-Adina, dl. Curcanu Dorian-Florin, dna 
Dragea Andreea-Diana, dl. Furău Gheorghe-Oto, dna Săbău Daniela-Arieta, dna Țărnău Florica-
Lucia, dna Mariș Georgiana-Cristina), prin platforma on-line de videoconferință Join Zoom Meeting.  

Şedinţa a început la ora 10,00 şi s-a încheiat la ora 10,40. 
Şedinţa a fost condusă de către domnul viceprimar VLAD Sergiu-Cosmin. 

 Au participat din partea executivului: dl. primar Bibarț Călin, dl. viceprimar Faur Lazăr, dl. 
viceprimar Vlad Sergiu-Cosmin, dna Stepanescu Lilioara, secretar general, dl. Boca Bogdan, 
administrator public, dna Florea Liliana, director executiv al Direcției Edilitare, dl. Szuchanszki Ștefan 
– director executiv al Direcției Patrimoniu, dl. Balaș Ovidiu, șef serviciu, Serviciul Edilitar și 
Dezvoltare Mediu Urban, dna Bătăneanț Denisa, consilier, Compartimentul Guvernanță Corporativă, 
dna Cotrău Ralu, consilier, Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Popa Alexandru, consilier, 
Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Todinca Cristian, referent, Compartimentul Relații 
Mas-Media, dl. Blaj Marinel, referent, Cabinet Primar, dna Czibrik Monica, șef serviciu, Serviciul 
Administrație Publică Locală, consilier juridic, dl. Baciu Vlad, consilier juridic, dl. Gașpar Cristian, 
consilier, dna Popa Carmen, consilier, în cadrul aceluiași serviciu.  

Alți participanți:  
- alții: dl. Pașca Mihai, Prefect, Instituția Prefectului-Județul Arad, dl. Cozma Lucian, purtător de 
cuvânt, Instituția Prefectului-Județul Arad, dna Ila Carmen, șef serviciu, Serviciul Juridic - Instituția 
Prefectului - Județul Arad, dl. Ilie Ovidiu, director executiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 
de Transport Public Arad, dl. Tăședan Adrian, director executiv al Asociaţiei de Dezvoltare 
Intercomunitară Apă Canalizare Judeţul Arad, dl. Hristov Constantin, președinte, Consiliul de 
Administrație al SC Recons SA Arad, dl. Tripon Florin, șef serviciu, Asociația de Dezvoltare 
Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor Județul Arad, dna Tarcea Aurora, 
rezident strada Gheorghe Șerban (înscris la cuvânt la punctul 2 al ordinii de zi), dna Nan Cristina,   
rezident strada Gheorghe Șerban (înscris la cuvânt la punctul 2 al ordinii de zi), dl. Crețu Sorin 
Gheorghe (invitat de către domnul consilier Aslau Leontin). 
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- presa: Raluca Medeleanu – ”Special  Arad”, dna Bognar Maria-Tunde – ”Nyugati Jelen”, dna Duțu 
Diana - “Jurnal Arădean/Aradon”.  

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin 
afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 16.02.2026, a 
Dispoziţiei Primarului Municipiului Arad nr. 356/16.02.2026, prin comunicarea tuturor 
reprezentanţilor mass-media acreditaţi a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul şedinţei, ordinea 
de zi şi documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei şedinţe sunt arhivate dovezi 
obiective în acest sens.  

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum şi toţi responsabilii din 
executiv şi reprezentanţii mass-media au primit documentele şedinţei și au luat la cunoștință despre 
avizele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri. 

Convocarea şedinţei s-a asigurat prin punerea la dispoziţie fiecărui consilier, în ziua de 
16.02.2026, a invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia, precum şi 
ordinea de zi, cu toate documentele ședinței.  

Proiectul de hotărâre nr. 88/2026 privind alipirea unor imobile situate în Municipiul Arad, 
Cartier Grădiște, strada Ioan Budai Deleanu, nr. 3A și strada Zsigmond Moricz, înscrise în CF nr. 
356783 Arad și CF nr. 368459 Arad – inițiativa primarului, introdus suplimentar pe ordinea de zi, s-a 
comunicat aleșilor locali în data de 17.02.2026. 

Proiectul de hotărâre nr. 687/2025 Ediția 1 Revizia 1 privind atribuirea contractului de 
delegare prin concesiune a gestiunii serviciului de salubrizare – activitatea de operare a centrelor 
de colectare prin aport voluntar a deșeurilor de la persoanele fizice în Municipiul Arad – inițiativa 
primarului. Retras de pe ordinea de zi de către initiator. 

În cadrul acestei ședințe am consemnat următoarele: 
Dl. primar: - Imnul de Stat! 
(n.n. În cadru solemn este ascultat Imnul Național al României). 
Dl. primar: - Mulțumesc frumos! Sărut mâna! Bună-dimineața! Față de ordinea de zi pe care o aveți, 
ca inițiator, retrag punctul 5, respectiv Proiectul de hotărâre nr. 687/2025 Ediția 1 Revizia 1 privind 
atribuirea contractului de delegare prin concesiune a gestiunii serviciului de salubrizare – activitatea 
de operare a centrelor de colectare prin aport voluntar a deșeurilor de la persoanele fizice în 
Municipiul Arad – inițiativa primarului, sunt CAV-urile, este ceva tehnic, se va reveni la ședința 
ordinară cu el. 
Și suplimentar propun pe ordinea de zi Proiectul nr. 88/2026 privind alipirea unor imobile situate în 
Municipiul Arad, Cartier Grădiște, strada Ioan Budai Deleanu, nr. 3A și strada Zsigmond Moricz, 
înscrise în CF nr. 356783 Arad și CF nr. 368459 Arad – inițiativa primarului. S-a  comunicat aleșilor 
locali în data de 17.02.2026. Supun la vot suplimentarea ordinii de zi  

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Online? 
Dna Stepanescu L: - Unanimitate  (n.n. 23 consilieri prezenți). 
Dl. primar: - Și acum întreaga ordine de zi, cu acest proiect și mai puțin punctul 5  
 

Ordine de zi: 

1. Proiect de hotărâre nr. 81/2026 privind modificarea statului de funcții al aparatului de 
specialitate al Primarului Municipiului Arad - inițiativa primarului. 

2. Proiect de hotărâre nr. 71/2026 privind modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii 
Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare nr. 648/30.12.2009 prin Actul Adițional 
nr. 34 - inițiativa primarului 
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3. Proiect de hotărâre nr. 38/2026 privind acordarea unui mandat special reprezentantului 
Unitatii Administrativ –Teritoriale Municipiul Arad, în Adunarea Generală Extraordinară a 
Acționarilor la  Compania de Apă Arad S.A. - inițiativa primarului. 

4. Proiect de hotărâre nr. 39/2026 privind acordarea unui mandat special reprezentantului 
Unității Administrativ–Teritoriale Municipiul Arad, în Adunarea Generală Ordinară a 
Acționarilor la  Compania de Apă Arad S.A. - inițiativa primarului. 

5. Proiect de hotărâre nr. 687/2025 Ediția 1 Revizia 1 privind atribuirea contractului de 
delegare prin concesiune a gestiunii serviciului de salubrizare – activitatea de operare a 
centrelor de colectare prin aport voluntar a deșeurilor de la persoanele fizice în Municipiul 
Arad – inițiativa primarului. Retras de pe ordinea de zi  

6. Proiect de hotărâre nr. 54/2026 privind aprobarea modificării Anexei 7 – Programul de 
investiții la Contractul Nr. 4.850/23.11.2023, cu modificările și completările ulterioare, de 
delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubrizare, respectiv 
colectarea separată şi transportul separat al deşeurilor menajere şi al deşeurilor similare 
provenind din activităţi comerciale din industrie şi instituții, inclusiv fracții colectate 
separate din județul Arad – Zona 1 – Arad – inițiativa primarului. 

7. Proiect de hotărâre nr. 58/2026 privind acordarea unui mandat special reprezentantului 
Unităţii Administrativ – Teritoriale Municipiul Arad în Adunarea Generală de la SC CET 
Hidrocarburi SA Arad – inițiativa primarului. 

8. Proiect de hotărâre nr. 36/2026 privind acordarea unui mandat special reprezentantului 
Municipiului Arad în Adunarea Generală a Asociaților Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad să voteze aprobarea modificării Statutului 
Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad - inițiativa primarului. 

9. Proiect de hotărâre nr. 82/2026 privind mandatarea reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Municipiul Arad în adunarea generală a acționarilor de la S.C. 
Compania de Transport Public S.A. Arad pentru numirea membrilor consiliului de 
administrație – inițiativa primarului. 

10. Proiect de hotărâre nr. 83/2026 privind acordarea unui mandat special reprezentantului 
Unității Administrativ-Teritoriale Municipiul Arad în adunarea generală a acționarilor de la 
S.C. Compania de Transport Public S.A. Arad - inițiativa primarului. 

11. Proiect de hotărâre nr. 69/2026 privind aprobarea primei înscrieri în cartea funciară și 
atestarea apartenenței la proprietatea privată a Municipiului Arad a unor imobile cu 
categoria de folosință drum, situate în extravilanul Municipiului Arad – inițiativa primarului. 

12. Proiect de hotărâre nr. 70/2026 privind dezlipirea imobilului înscris în CF nr. 363874 Arad 
situat în extravilanul Municipiului Arad – inițiativa primarului. 

13. Proiectul de hotărâre nr. 88/2026 privind alipirea unor imobile situate în Municipiul Arad, 
Cartier Grădiște, strada Ioan Budai Deleanu, nr. 3A și strada Zsigmond Moricz, înscrise 
în CF nr. 356783 Arad și CF nr. 368459 Arad – inițiativa primarului – introdus suplimentar 
pe ordinea de zi . 

14. Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad. 

Cine este pentru?  
Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru (n.n. 23 consilieri prezenți). 
S-a adoptat Hotărârea nr. 48 a Consiliului Local al Municipiului Arad 

Dl. primar: - Mulțumesc frumos! Domnule președinte, vă rog! 
Dl. Vlad S: - Mulțumesc, domnule primar! Haideți să începem!  
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1 
Proiect de hotărâre nr. 81/2026 privind modificarea statului de funcții al aparatului de 

specialitate al Primarului Municipiului Arad - inițiativa primarului 

Dl. Vlad S: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Online? 
Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru (n.n. 23 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 49 a Consiliului Local al Municipiului Arad 

2 
Proiect de hotărâre nr. 71/2026 privind modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii 

Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare nr. 648/30.12.2009 prin Actul Adițional nr. 
34 - inițiativa primarului 

Dl. Vlad S: - Supun la vot. Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru (n.n. 23 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 50 a Consiliului Local al Municipiului Arad 

3 
Proiect de hotărâre nr. 38/2026 privind acordarea unui mandat special reprezentantului 

Unitatii Administrativ –Teritoriale Municipiul Arad,  
în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la Compania de Apă Arad S.A. 

 - inițiativa primarului 

Dl. Vlad S: - Supun la vot. Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dna Stepanescu L: - Unanimitate (n.n. 23 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 51 a Consiliului Local al Municipiului Arad 

4 
Proiect de hotărâre nr. 39/2026 privind acordarea unui mandat special reprezentantului 

Unității Administrativ–Teritoriale Municipiul Arad, în Adunarea Generală Ordinară a 
Acționarilor la  Compania de Apă Arad S.A. - inițiativa primarului 

Dl. Vlad S: - Supun la vot. Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru (n.n. 23 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 52 a Consiliului Local al Municipiului Arad 

5 
Proiect de hotărâre nr. 687/2025 Ediția 1 Revizia 1 privind atribuirea contractului de delegare 
prin concesiune a gestiunii serviciului de salubrizare – activitatea de operare a centrelor de 

colectare prin aport voluntar a deșeurilor de la persoanele fizice în Municipiul Arad – 
inițiativa primarului 

Retras de pe ordinea de zi . 

6 
Proiect de hotărâre nr. 54/2026 privind aprobarea modificării Anexei 7 – Programul de 

investiții la Contractul Nr. 4.850/23.11.2023, cu modificările și completările ulterioare, de 
delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubrizare, respectiv 

colectarea separată şi transportul separat al deşeurilor menajere şi al deşeurilor similare 
provenind din activităţi comerciale din industrie şi instituții, inclusiv fracții colectate 

separate din județul Arad – Zona 1 – Arad – inițiativa primarului 

Dl. Vlad S: - Supun la vot. Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru (n.n. 23 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 53 a Consiliului Local al Municipiului Arad 
Dl. Vlad S: - Mulțumesc! 
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7 
Proiect de hotărâre nr. 58/2026 privind acordarea unui mandat special reprezentantului 
Unităţii Administrativ – Teritoriale Municipiul Arad în Adunarea Generală de la SC CET 

Hidrocarburi SA Arad – inițiativa primarului 

Dl. Vlad S: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Online?  
Dna Stepanescu L: - Nu participă la vot domnul Mariș!  Sunt 22 voturi pentru,   

1 consilier nu a participat la vot (dl. Mariș, conflict de interese ) (23 consilieri prezenți). 
Dl. Aslau L: - Domnule președinte,  solicit cuvântul! 
Dl. Vlad S: - Vă rog! 
Dl. Aslau L: – Mulțumesc! Ședința trecută am cerut domnului primar și doamnei Stepanescu să 
primim de la CET Hidrocarburi, pentru că tot este vorba de CET, situațiile financiare referitor la fișele 
de cont 401 și 411, iar conform legii trebuia să le primesc până astăzi  sau un răspuns!  
Dna Stepanescu L: - Solicitarea dumneavoastră a fost transmisă CET-ului, nu am primit până astăzi 
răspunsul. Este un termen de 10 zile lucrătoare, de la data formulării solicitării dumneavoastră. 
Imediat ce vom primi răspunsul, vi-l comunicăm!  
Dl. Aslau L: – Mă bucur că dumneavoastră ne atrageți atenția, probabil ați învățat de la domnul 
Neamțiu, că legea se citește printre rânduri. Eu vă aduc aminte că legea se citește întotdeauna până 
la final, iar la articolul 4 alineatul 4, la articolul 226 scrie: ”Cel interpelat are obligația de a răspunde 
în scris sau, după caz, oral, până cel mai târziu următoarea ședință a Consiliului Local, respectiv a 
Consiliului Județean. Dumneavoastră ați făcut referire doar la paragraful 1.  
Dna Stepanescu L: - Cu permisiunea dumneavoastră, interpelările se adresează, pot fi adresate 
de către consilieri doar primarului sau viceprimarului, nu domnului Buftea sau CET-ului direct. Pentru 
solicitările de la CET am apelat la prevederea legală care spune că, în termen de 10 zile lucrătoare, 
consilierul este îndreptățit să primească informațiile necesare în vederea exercitării mandatului. Am 
transmis comunicarea și, așa cum știți, de fiecare dată comunicăm solicitările dumneavoastră și  
apoi vă expediem răspunsul. Și de această dată vom proceda la fel. Vă mulțumesc!  
Dl. Vlad S: - Bine. Vă mulțumesc! Având în vedere că nu asta este pe ordinea de zi, haideți să 
trecem la vot.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dna Stepanescu L: - Fără participarea domnului Mariș, 22 voturi pentru, 1 consilier nu a participat 
la vot (dl. Mariș, conflict de interese) (23 consilieri prezenți).  

S-a adoptat Hotărârea nr. 54 a Consiliului Local al Municipiului Arad 

8 
Proiect de hotărâre nr. 36/2026 privind acordarea unui mandat special reprezentantului 

Municipiului Arad în Adunarea Generală a Asociaților Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad să voteze aprobarea modificării Statutului 

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad - inițiativa primarului 

Dl. Vlad S: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  
21 voturi pentru, 2 consilieri nu au participat la vot (dna Aur și dna Dragea, conflict de interese)  

(23 consilieri prezenți)  
S-a adoptat Hotărârea nr. 55 a Consiliului Local al Municipiului Arad 

9 
Proiect de hotărâre nr. 82/2026 privind mandatarea reprezentantului Unității Administrativ-

Teritoriale Municipiul Arad în adunarea generală a acționarilor de la S.C. Compania de 
Transport Public S.A. Arad pentru numirea membrilor consiliului de administrație  

– inițiativa primarului 
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Dl. Aslau L: – Se poate?  
Dl. Vlad S: - Avem pe cineva care s-a înscris la cuvânt, înainte! Domnule prefect, vă rog, aveți 
cuvântul! 
Dl. prefect: - Dacă-mi permiteți, domnule consilier! Mulțumesc!  Domnule președinte de ședință, 
distinse domnule primar, domnule viceprimar, doamnelor și domnilor consilieri, așa cum 
dumneavoastră cu siguranță știți, prefectul, potrivit Codului administrativ, are posibilitatea de a 
participa și de a lua cuvântul în cadrul ședințelor consiliului local, atunci când se discută, cum este 
cazul și acum, chestiuni care vizează și domenii de responsabilitate ale Instituției Prefectului, iar 
între aceste domenii cu siguranță este urmărirea aplicării programului de guvernare, în cadrul căruia, 
o chestiune de absolută esență este cea a atragerii fondurilor europene, o cheie de boltă, nu doar a 
acestui program de guvernare, cât și a celor care au fost și probabil vor veni în continuare. În cadrul 
acestui efort de atragere a fondurilor europene, urmărirea și aplicarea Planului Național de 
Redresare și Reziliență este de absolută importanță, cu atât mai mult și în special în anul 2026, 
când, dacă ne facem datoria așa cum se cuvine și ne respectăm obligațiile, implementăm măsurile, 
bifăm țintele și jaloanele pe care le avem prevăzute în acest plan, avem posibilitatea aducerii în 
România a peste 10 miliarde de euro, o chestiune care va face diferența dintre dezvoltare și, cu 
siguranță, stagnare. În cadrul P.N.R.R.,  unul dintre capitolele importante îl reprezintă reforma 
guvernanței corporative, în cadrul căreia avem de îndeplinit anumite jaloane, este vizată 
îmbunătățirea acestei guvernanțe corporative privind întreprinderile publice, mai ales cele din 
sectoarele strategice, cum ar fi energia sau transportul. Este necesar de a asigura management 
profesionist, buna funcționare, transparența și eficiența economică. În cadrul acestui efort,  sunt 
necesare a fi adoptate și implementate proceduri transparente și competitive de selecție  a 
conducerilor profesionale pentru companiile de stat, și aici vorbim și de companii municipale, 
bineînțeles, eliminarea conducerilor interimare, prelungite și implementarea unor cadre de selecție 
bazate pe competențe. Toate aceste progrese și urmărirea acestui proces este atent monitorizat și 
evaluat de către A.M.E.P.I.P., Agenția pentru Monitorizarea și Evaluarea Performanței Întreprinderilor 
Publice, urmând ca această agenție să raporteze mai departe, alături de Guvernul României, 
Comisiei Europene. Dintre acestea, măsura închiderii tuturor mandatelor interimare din consiliile de 
administrație ale companiilor de stat și numirea de conducători profesioniști, conform regulilor de 
guvernanță corporativă, are stabilit un termen strict - 31 martie, acest an. Așadar, până la această 
dată trebuie finalizate procedurile de selecție și raportate către A.M.E.P.I.P. Totodată trebuie să 
demonstrăm că respectăm principiile de guvernanță corporativă, recunoscute internațional, de 
exemplu, cele ale O.C.D.E. și acest lucru a fost inclus ca jalon în cererea de plată numărul 3 și alte 
cereri din PNRR. Neîndeplinirea tuturor acestor obligații poate conduce la suspendarea sau chiar 
pierderea fondurilor europene, o chestiune care sunt sigur că nu ne-o dorim. Motiv pentru care sunt 
aici, astăzi, în fața dumneavoastră, pentru a vă solicita să urgentați și să finalizați acest proces de 
selecție și numirea consiliilor de administrație în companiile municipale, începând cu proiectul care 
se află astăzi pe ordinea de zi și să eliminați urgent conducerile interimare prelungite, pentru ca și 
Aradul să contribuie astfel la acest efort de atingere a țintei naționale de îndeplinire a jaloanelor din 
PNRR și bineînțeles deblocarea sau evitarea suspendării acordării acestor fonduri, care, în mod 
normal, sunt la dispoziția României. Și o ultimă precizare – evident că acest demers, acest proces 
în care dumneavoastră sunteți parte esențială, prin deciziile pe care le veți lua, trebuie să se 
desfășoare cu respectarea prevederilor legale, inclusiv cu respectarea prevederilor articolul 29 și 
următoarele din O.U.G. nr. 109/2011, care impune o procedură clară, fără echivoc și care nu lasă 
loc de interpretări și totodată,  cu solicitarea și așteptarea primirii avizului A.M.E.P.I.P., care este unul 
conform și trebuie obținut, în prealabil, iar ceea ce se prevede în acest aviz trebuie respectat. În caz 
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contrar, există riscul unor incidente de nelegalitate și riscul atacării hotărârilor dumneavoastră în 
contencios, care este o chestiune pe care sunt convins că nimeni  din această sală nu și-o dorește. 
Eu vă mulțumesc pentru atenție și sper ca mesajul meu să fi ajuns la dumneavoastră, este prima 
dată, nu știu când a fost ultima dată un prefect în ședința Consiliului Local, dar eu vă mulțumesc în 
acest sens și cu promisiunea că nu va fi pentru ultima dată. Vă mulțumesc!  
Dl. Aslau L: - Domnule prefect, cu permisiunea domnului președinte, aș dori să vă întreb.... 
Dl. primar: - Eram înscris la cuvânt, dacă-mi permiteți, domnule consilier? Mulțumesc! Vreau să-i 
mulțumesc domnului prefect pentru corecta informare. Avem în proceduri, să-i spunem, trei 
companii: SC Târguri, Oboare, Piețe, la care Consiliul Local și tot ce a ținut de acest lucru, a încheiat 
acest subiect, să spunem, Recons-ul, unde de asemenea s-au făcut toate procedurile, dar avem 
contestații în instanță, încă așteptăm o motivare de la Tribunalul Arad și ne-am bucura să vină cât 
mai repede, iar în ceea ce privește CTP-ul, partea, să spunem administrativă și inclusiv domnii 
consilieri, cunoscând cele ce le-ați reamintit și dumneavoastră și jalonul din PNRR, s-au străduit să 
finalizeze și această procedură. Au fost până acum de două ori convocate ședințe de consiliu și s-a 
supus la vot, inclusiv ședința de astăzi, care este nu la termen, ci puțin mai repede, tot din același 
motiv, altfel am fi putut aștepta ședința ordinară de săptămâna viitoare, dar pentru că am înțeles, 
doamna secretar, că este AGA la CTP săptămâna viitoare și trebuie să aibă un răspuns cei de acolo, 
s-a convocat această ședință astăzi, tocmai în dorința de a reuși să deblocăm această situație și a 
nu fi într-o situație de întârziere din vina cuiva. Prin urmare, suntem la a treia ședință convocată de 
îndată tocmai în încercarea de a debloca acest lucru. Vă mulțumesc frumos!  
Dl. Aslau L: – Domnule prefect, o singură întrebare aș avea, având în vedere că sunteți supervizorul 
de legalitate, atât al hotărârilor de consiliu,  cât și într-un spectru general juridic, aș dori să ne 
informați pe noi, pe consilieri, în special pe colegii mei, dacă dăm un vot de legalitate, sunt sau nu 
sunt răspunzători, atâta timp cât mai ales este explicată foarte bine situația, mai ales la 
amendamentul pe care eu o să-l fac, sunt cu trimiteri și explicații legale, iar de multe ori consilierii 
nu înțeleg că, pentru un vot de legalitate, există răspundere?  V-aș ruga doar să ne informați! 
Mulțumesc! 
Dl. prefect: - Domnule consilier, eu vă mulțumesc pentru întrebare!  Eu sunt convins că doamna 
secretar general, care este aici, în ședință, pentru asigurarea legalității, vă poate oferi toate 
informațiile necesare, atât în particular, pe fiecare proiect, cât și în general, dacă există nevoie de 
îndrumare, rolul meu aici, astăzi, nu este în nici un fel de a cenzura sau de a discuta în mod particular 
chestiuni care țin de votul dumneavoastră, sub nicio formă, aici, bineînțeles, că sunteți suveran 
fiecare, evident că fiecare poartă răspunderea sub aspectul legalității și respectării legii, fiecare 
avem datoria atât în particular, cât și dumneavoastră, în ansamblu, ca și consiliu, în ceea ce privește 
controlul de legalitate,  sub nicio formă n-am cum să mă pronunț astăzi, înainte, pe o problemă, ele 
vin la noi la Instituția Prefectului, se analizează cu atenție, ca și sesizările dumneavoastră, domnule 
consilier Aslau, cu siguranță, și vom da răspunsurile în condițiile legale. Mulțumesc mult de tot și vă 
mulțumesc că mi-ați acordat cuvântul!  
Dl. Vlad S: - Vă mulțumim și vă mai așteptăm! Haideți să intrăm în ordinea de zi! 
Dl. Moțiu I: - Domnule președinte, pot și eu să spun câteva cuvinte? 
Dl. Vlad S: - Spuneți! 
Dl. Moțiu I: - Mulțumim domnului prefect pentru precizările făcute, cu privire la legalitate! Aș vrea 
doar să spun, cu privire la punctul 9, aici mai degrabă este vorba despre oportunitate, am mai ridicat 
această problemă în consiliu, nu se justifică majorarea numărului de membri în consiliul de 
administrație de la CTP de la 3 la 5, în contextul în care ne aflăm într-o perioadă de constrângeri 
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bugetare, fapt pentru care consilierii PSD, astăzi, votează din nou împotriva acestui proiect. 
Mulțumesc!  
Dl. Aslau L: – Se poate?   
Dna Stepanescu L: - Cu permisiunea dumneavoastră, domnule președinte, proiectul de hotărâre 
nu se referă astăzi la numărul de membri din consiliul de administrație, cu certitudine domnul 
consilier Moțiu a înțeles acest lucru, în realitate a avut loc o diminuare a numărului de membri de la 
șapte la cinci, la un moment dat au fost și trei membri, dar Legea nr. 158/2025 stabilește că la acest 
tip de societate pot fi numiți trei sau cinci membri, un număr impar. În actul constitutiv este prevăzut 
cinci membri, astfel cum au votat atât Consiliul Județean,  cât și Consiliul Local. Deci, se propun 
cinci membri. ,  
Dl. Vlad S: - Mulțumim! Domnule Aslau! 
Dl. Aslau L: - Mulțumesc mult! În primul și în primul rând, ca să aducem o mică corecție, la Recons 
este suspendată procedura numirii directorului, deci am discutat inclusiv cu consiliul de administrație 
de acolo și cu mai multe persoane și le-am atras atenția că legea nu permite ca un consiliu provizoriu 
să exceadă numirii în afara mandatului, cred că am spus-o și în ședință, deci problemele sunt mult 
mai grave și mai complicate, nu ni se datorează nouă, se datorează faptului că aceste lucruri au fost 
trenate de luni de zile... 
Dl. Dumitraș F: - Domnule președinte, punctul de pe ordinea de zi face referire la Compania de 
Transport Public, nu la Recons!  
Dl. Vlad S: - Vă rugăm, domnule Aslău, să ne limităm la ce avem de discutat! 
Dl. Aslau L: - Noi putem să dezbatem puțin, pentru că de aceea luăm bani! Noi nu stăm pe gratis 
aici! 
Dl. Vlad S: - Avem și un amendament, pe care dumneavoastră l-ați propus, acela cred că ar trebui 
dezbătut, nu? Dacă tot l-ați propus! 
Dl. Aslau L: - O să vă citesc și amendamentul! Vreau să vă atrag atenția, după, la anumite aspecte: 
amendament cu privire la proiectul de hotărâre nr. 82/2026 privind mandatarea reprezentantului 
Unității Administrativ-Teritoriale Municipiul Arad în adunarea generală a acționarilor de la S.C. 
Compania de Transport Public S.A. Arad pentru numirea membrilor consiliului de administrație – 
inițiativa primarului, înscris la punctul 9 al ordinii de zi a ședinței extraordinare din data de 20 
februarie 2026. Cred că este extraordinară! 
Articolul 2 alin. (1) se completează cu o nouă teză care va avea următorul cuprins: ”În cazul în care, 
până la data numirii de către AGA a consiliului de administrație, candidatul prezintă dovada depunerii 
demisiei din consiliul de administrație la SC Aeroportul SA, reprezentantul Municipiului Arad va vota 
în favoarea numirii acestui candidat ca membru în consiliul de administrație (conform prevederilor 
Legii nr. 158/2025, pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 
109/2011 privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice,  
în acest sens, la "ART. V 

(1) Funcţionarii publici sau personalul din cadrul autorităţii publice tutelare ori din cadrul altor 
autorităţi sau instituţii publice care fac parte din mai mult de un consiliu de administraţie sau consiliu 
de supraveghere au obligaţia să opteze pentru unul dintre consilii, în termen de 30 de zile de la 
intrarea în vigoare a prezentei legi...", în continuare, articolul nostru spune că : ”... în baza ordinii 
date de clasamentul rezultat în urma selecției (art. 29 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a 
Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și 
completările ulterioare: 
" (1) Membrii consiliului de administraţie sunt desemnaţi de adunarea generală a acţionarilor, la 
propunerea comisiei de selecţie şi nominalizare prevăzute la art. 2 pct. 27, care înaintează autorităţii 
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publice tutelare, în vederea formulării de propuneri pentru desemnarea în adunarea generală a 
acţionarilor, o listă scurtă pentru fiecare post de administrator al întreprinderii publice, pe baza 
criteriilor de selecţie comunicate public, prin anunţ, în ordinea clasamentului candidaţilor pentru 
postul respectiv. Desemnarea membrilor consiliului de administraţie se realizează de către adunarea 
generală a acţionarilor din lista scurtă a candidaţilor elaborată de comisia de selecţie şi nominalizare, 
dintre propunerile autorităţii publice tutelare prevăzute la art. 28 alin. (5^1) şi, după caz, ale 
acţionarilor minoritari" și conform Avizului A.M.E.P.I.P. nr. 952/07.11.2025). 

Va vota împotriva numirii în consiliul de administrație a candidatului neindependent identificat 
cu nr. 925/18.06.2025 al Dosarului de candidatură (conform art. 28 alin. (4) din Ordonanța de urgență 
nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice aprobată cu modificări prin 
Legea nr. 111/2016, cu modificările și completărie ulterioare: "(4) În cadrul consiliului de 
administraţie/supraveghere nu poate fi numit mai mult de un membru din rândul funcţionarilor publici 
sau al altor categorii de personal din cadrul autorităţii publice tutelare ori din cadrul altor autorităţi 
sau instituţii publice". 

Deci, având în vedere că avem două persoane care sunt neindependenți, numirea se va face 
în ordinea clasamentului, iar Legea nr.158/2025 prevede și spune că are 30 de zile la îndemână 
funcționarul care este în al doilea consiliu de administrație să-și depună demisia dintr-unul din ele. 
Vă mulțumesc!  
Dl. primar: - Dacă-mi permiteți? Și când este vorba de un amendament și când este vorba de orice 
proiect de pe ordinea de zi, el nu vine în fața consiliului local, ca ordine de zi, și nu este semnat de 
inițiator, în general, de primar, până nu are viza de legalitate a secretarului general de primărie. 
Acesta este principalul rol, dacă mi se permite, cel puțin în relația cu consiliul local, ca orice 
document care vine spre votul dumneavoastră, să fie analizat din punct de vedere al legalității de 
către secretarul general de primărie, de aceea se și află pe ordinea de zi. De aceea, și cu referire la 
amendament și la proiectul, în sine, o rog pe doamna secretar să prezinte viziunea juridică, dacă 
pot să spun așa, a domniei-  sale, ca să fim lămuriți. Acest lucru nouă ni l-a prezentat de câteva ori, 
dar mi se pare corect să-l prezinte tuturor consilierilor, atât celor din sală,  cât și celor din on-line, 
pentru că nimeni nu vrea să greșească și nici să încalce vreo lege. Mulțumesc frumos! 
Dl. Vlad S: - Doamna Stepanescu! 
Dna Stepanescu L: - Mulțumesc! Termenul de 30 de zile lucrătoare de la intrarea în vigoare a legii, 
așa cum ați citit și dumneavoastră, a fost 20 noiembrie. Legea nr.158/2025 a intrat în vigoare în 20 
octombrie și a stabilit, ca dispoziție tranzitorie, un termen de 30 de zile de la data intrării în vigoare 
pentru a-și exercita dreptul de opțiune acele persoane care se aflau în mai mult de un consiliu de 
administrație. Este vorba despre angajați ai autorității tutelare sau ai altei instituții publice. Avem în 
situația aceasta candidatul care se află pe locul 1, dar care urmează să fie numit în al doilea consiliu 
de administrație  sau solicită la ADI Transport să fie numit în al doilea consiliu de administrație, dar 
la data intrării în vigoare a legii dumnealui nu era numit în al doilea consiliu de administrație, deci nu 
era în mai mult de un consiliu, în 2 consilii, ca să aibă la dispoziție 30 de zile de la data intrării în 
vigoare. Acele 30 de zile se referă exclusiv doar la acei membri ai consiliului de administrație care 
depășeau numărul de un consiliu de administrație, așa cum a stabilit și a limitat Legea nr. 158/2025, 
cu referire la funcționarii publici și angajații instituțiilor publice. Nu există un termen de opțiune ulterior 
datei de 20 noiembrie. Dar legea spune expres că nu poate fi numit în al doilea consiliu de 
administrație un funcționar public, în accepțiunea prevăzută de lege.  
Dl. primar: - Dacă-mi permiteți? Dacă am înțeles eu bine și încerc să-l fac într-un limbaj nejuridic, 
dacă e așa, vă rog să ne confirmați sau nu - La momentul intrării în vigoare a legii exista situația în 
care existau funcționari publici care erau în două sau mai multe consilii de administrație și legea, 
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susțineți dumneavoastră, a prevăzut ca în 30 de zile domniile - lor să opteze la care renunță, ca să 
rămână doar într-unul.  Corect?  
Dna Stepanescu L: - Corect! Da! Art. V din Legea nr. 158/2025.  
Dl. primar: - Așa! Ulterior intrării în vigoare a acelei legi, cineva care aplică din cadrul funcționarilor 
pentru a fi în consilii de administrație, nu poate să fie decât într-unul singur. Dacă este deja într-unul, 
nu mai poate candida și să fie numit în al doilea deoarece nu mai există niciun termen în care să 
opteze și ar fi într-o incompatibilitate cu prevederile legii, dacă pot să spun așa. Corect?  
Dna Stepanescu L: - Da!   
Dl. primar: - Vă mulțumesc frumos!  
Dl. Aslau L: – Numai puțin, vă rog! Doamna Stepanescu ați menționat foarte bine, în primul și în 
primul rând, când ne aflăm într-o mică divergență, având în vedere că la consiliul județean, din 
cunoștințele mele, s-a dat o hotărâre de consiliu județean, prin care îmi dă dreptate mie, cu tot ceea 
ce se întâmplă, dar dumneavoastră ați spus foarte bine când ați spus că ”nu mai poate fi numit”, ori 
eu, dacă o să urmăriți ce am scris în amendamentul meu, am condiționat ca, la data numirii în AGA, 
adică luni, cred că luni este ședința, dacă până luni acest domn nu vine cu demisia de la celălalt 
consiliu de administrație înseamnă că nu poate fi numit. Așa am scris să fie dat și mandatul. Nu văd 
unde ați avea dreptate dumneavoastră, atâta timp cât numirea nu se face decât cu îndeplinirea 
condiției de a fi într-un singur consiliu de administrație. Eu cred că, dacă dumneavoastră doriți, aș 
vrea să mă corectați și să explicați foarte clar și să vă și asumați ceea ce spuneți, având în vedere 
că avem divergențe, deocamdată! Nu cu mine, cu consiliul județean!  
Dna Stepanescu L: - Noi am analizat și punctul de vedere al consiliului județean. Noi, astăzi, suntem 
în situația de a da un mandat reprezentantului municipiului Arad în AGA de a vota între anumite 
limite. Și nu considerăm că astăzi este îndeplinită cerința, prevăzută de lege, cu privire la numirea 
primului candidat, care este deja într-un alt consiliu de administrație. În acest sens... 
Dl. Aslau L: - Dacă bine ați observat, am specificat, numirea se face nu de către noi, de către AGA, 
mandatarea noastră pentru persoana care se va prezenta acolo este condiționată ca, până la 
numire, așa cum spune legea, dânsul să prezinte demisia din celălalt consiliu de administrație. V-
am spus, vă rog să vă asumați tot ceea ce spuneți. În cazul... 
Dl. Vlad S: - Ok! Mulțumesc! 
Dna Stepanescu L: - Dacă-mi permiteți, demisia... 
Dl. Aslau L: – Eu cred că de aceea avem ședință, ca să putem discuta, nu ca să ne limitați! Că nu 
suntem la școală!  
Dl. Vlad S: - Ok! Dar, discutați în .. 
Dna Stepanescu L: - Atâta doar că demisia nu credem că este opozabilă înainte de a fi depusă la 
Registrul Comerțului, prin hotărârea adunării generale a acționarilor.  
Dl. Vlad S: - Sunt două păreri care se pare, am înțeles și părerea dumneavoastră, am înțeles și 
părerea doamnei secretar. Eu zic să mergem la vot. Că așa putem sta fiecare dacă vă spuneți 
părerea, putem sta până diseară, că nu cred că ajungeți la un punct comun! Serios acuma!  
Dl. Aslau L: – Toată lumea cu asumarea răspunderii!  
Dl. Vlad S: - Haideți să supun la vot amendamentul pe care dumneavoastră l-ați susținut! 
Cine este pentru amendamentul domnului Aslau? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
4 voturi pentru (dl. Aslau, dl. Istrate, dl. Mocuța, dl. Nichitean), 17 abțineri 
Dl. Moțiu I: - Grupul PSD abținere! 
Dl. Vlad S: - Și restul tot abținere! 
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Dna Stepanescu L: - 2 consilieri nu au participat la vot, fiind în conflict de interese (dna Aur, dna 
Dragea) și din cei 21 consilieri care au participat la vot, am înregistrat 4 voturi pentru amendament 
și restul abțineri, 17 abțineri (n.n.  23 consilieri prezenți). Este corect?  
Dl. Vlad S: - Da! Mulțumesc! Și acum supun la vot întreaga hotărâre. Cine este pentru? Cine este 
împotrivă?  
Dl. Moțiu I: - PSD împotrivă ! 
Dl. Vlad S: -  Spuneți-ne rezultatul! Grupul AUR cum votează aici?  
Dl. Aslau L: - Votăm pentru, pentru că domnul prefect tocmai ne spunea să deblocăm această 
situație!  
Dl. Vlad S: - Am înțeles! Deci, pentru! Mulțumim! 
Dna Stepanescu L: - 17 voturi pentru, 4 împotrivă (dl. Moțiu, dl. Furău, dna Mariș, dl. Buruc), 2 
consilieri nu au participat la vot (dna Aur, dna Dragea, conflict de interese) – (n.n. 23 consilieri 
prezenți) 
Dl. Vlad S: - Deci, am dezbătut atât ca să votați pentru. Mulțumesc! Haideți să mergem mai departe! 

S-a adoptat Hotărârea nr. 56 a Consiliului Local al Municipiului Arad 
Mulțumim domnului prefect că i-a convins pe cei de la AUR să voteze pentru la ceva ce au susținut 
împotrivă! 

10 
Proiect de hotărâre nr. 83/2026 privind acordarea unui mandat special reprezentantului 

Unității Administrativ-Teritoriale Municipiul Arad în adunarea generală a acționarilor de la 
S.C. Compania de Transport Public S.A. Arad - inițiativa primarului 

Dl. Vlad S: - Supun la vot 
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  
Dl. Moțiu I: - Grupul PSD împotrivă! 
Dna Stepanescu L: - Și doi consilieri nu participă la vot din cadrul grupului PSD!  
Dl. Vlad S: - Ok. Spuneți-ne rezultatul votului ! 
Dna Stepanescu L: - 17 voturi pentru, 4 împotrivă (dl. Moțiu, dl. Furău, dna Mariș, dl. Buruc), 2 
consilieri nu au participat la vot (dna Aur, dna Dragea, conflict de interese) – (n.n. 23 consilieri 
prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 57 a Consiliului Local al Municipiului Arad 
Dl. Vlad S: - Mulțumesc!  

11 
Proiect de hotărâre nr. 69/2026 privind aprobarea primei înscrieri în cartea funciară și 
atestarea apartenenței la proprietatea privată a Municipiului Arad a unor imobile cu 

categoria de folosință drum, situate în extravilanul Municipiului Arad – inițiativa primarului 

Dl. Vlad S: - Supun la vot.  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: - Unanimitate (n.n. 23 consilieri prezenți). 
S-a adoptat Hotărârea nr. 58 a Consiliului Local al Municipiului Arad 

12  
Proiect de hotărâre nr. 70/2026 privind dezlipirea imobilului înscris în CF nr. 363874 Arad 

situat în extravilanul Municipiului Arad – inițiativa primarului 

Dl. Vlad D: - Supun la vot.  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dna Stepanescu L: - Unanimitate (n.n. 23 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 59 a Consiliului Local al Municipiului Arad 
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13 
Proiectul de hotărâre nr. 88/2026 privind alipirea unor imobile situate în Municipiul Arad, 

Cartier Grădiște, strada Ioan Budai Deleanu, nr. 3A și strada Zsigmond Moricz, înscrise în 
CF nr. 356783 Arad și CF nr. 368459 Arad – inițiativa primarului  

– introdus suplimentar pe ordinea de zi 

Dl. Vlad S: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dna Stepanescu L: - Unanimitate (n.n. 23 consilieri prezenți.) La proiectul 10 au fost 17 voturi 
pentru, 2 consilieri nu au participat la vot și 4 voturi împotrivă.  

S-a adoptat Hotărârea nr. 60 a Consiliului Local al Municipiului Arad 

14 
Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad 

Dl. Vlad S: - Mulțumesc! Având în vedere că ordinea de zi a fost închisă, vă doresc o zi bună!  
Dl. Nichitean C: - Domnule,  numai puțin, avem două persoane care doresc să vorbească despre 
străzile de pământ neasfaltate din Arad! 
Dl. Vlad S: - Avem săptămâna viitoare ”Diverse”.. 
Dl. primar: - Dar nu vă supărați, nu așa este procedura! Nu vă supărați, ca să înțelegeți – și îmi cer 
scuze față de doamna, care dorește să vorbească, ședințele sunt publice, când există doritori, 
evident, din afara domnilor consilieri, care doresc să ia cuvântul pe unul dintre proiectele existente 
pe ordinea de zi, se înscrie înainte de ședință... 
Dl Nichitean C: - S-a înscris!  
Dl. primar: - Păi, la care proiect?  
Dl. Nichitean C: -  La numărul 2. S-au înscris pentru proiectul de la nr. 2 de pe ordinea de zi!  
Dl. primar: - La punctul nr. 2 este, să vedem, ”...delegarea gestiunii de apă - canal”. Domnule 
președinte, cum doriți!  
Dl. Vlad S: - Unu la mână, de ce nu ne-ați adus... 
Dl. Nichitean C: - Dar s-au înscris!  
Dl. Vlad S: - S-au înscris? Ok! Dacă același lucru vreți să-l spuneți, o persoană să vorbească, în 
numele tuturor și este ok! 
Dl. primar: - Dar tot așa, ca tehnică legislativă, legiuitorul a gândit acest demers, ca oamenii să ia 
cuvântul înainte ca proiectul să fie votat, astfel încât domnii consilieri să fie în cunoștință de cauză... 
Dl. Nichitean C: - Domnule primar, doamnele de la tehnic probabil au omis! 
Dl. primar: - Dar nu este o tragedie! Eu vă spun doar pe viitor, ca să lucrăm cât se poate de bine. 
Vă mulțumesc!  
Dl. Nichitean C: - Am crezut că sunteți informat!  
Dl. primar: - Apăsați pe buton, să se facă roșu! Așa! Sărut-mâna! 
Dna Tarcea A: - Bună-ziua! Mă numesc Tarcea Aurora și locuiesc în cartierul Aradul Nou, strada Dr. 
Șerban, vorbesc în numele locuitorilor din zonă. Cartierul nostru există de peste 20 de ani, iar în 
timp două decenii am așteptat ca autoritățile să ne asigure condiții minime de trai. Între timp, plătim 
impozite în zona C, iar primăria este plătită din banii cetățenilor, dar nu oferă nici măcar aceste 
condiții de bază. Există un proiect aprobat pentru introducerea apei, canalizării și drumului, ca 
termen de finalizare, în anul 2025, însă lucrările nu sunt finalizate, nu sunt nici începute. Mai mult, 
avem copii minori, care merg zilnic la școală și grădiniță și sunt nevoiți să circule pe șosea, fără 
trotuar și fără protecție, ceea ce  reprezintă un pericol real de accidente. Vă solicit respectuos să ne 
comunicați clar în ce stadiu se află proiectul, de ce nu s-a respectat termenul din 2025 și care este 
noul termen concret de finalizare. Până atunci, cerem măsuri urgente pentru siguranța copiilor și 
locuitorilor, pietruirea drumurilor! Nu cerem favoruri, ci drepturi de bază și respectarea termenelor 
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asumate. Este inadmisibil să așteptăm 20 de ani fără rezultate concrete! Vă rugăm să consemnați,  
răspuns oficial, inclusiv în scris! Vă mulțumesc!   
Dl. primar: - Sărut-mâna! Mulțumim frumos! Dragi colegi, mulțumesc pentru prezență, mulțumesc 
pentru efort, îi mulțumesc și domnului prefect pentru prezență și pentru explicații! Chiar mă bucur 
că, așa cum spunea domnul președinte, a reușit să-i convingă în sfârșit și pe colegii de la AUR să 
voteze. Urmează ședința ordinară, de regulă, știți că noi am făcut s-o avem miercurea, dar fiindcă 
este o lună mult mai scurtă, având și ședința de astăzi, de îndată, tocmai pentru punctul cu  CTP-
ul, v-am propune să ne vedem vineri, în 27, ca să mai termine materiale, ce mai sunt și să dea 
drumul la ordinea de zi, că trebuie 7 zile, probabil că în seara aceasta să poată să centralizeze și să 
dea drumul. Și atunci dacă-i bine ora 10,00, să știm cum facem cu hârtiile. Mulțumesc frumos! Un 
weekend liniștit!  
Dl. Aslau L: -  Eu cred că ar fi bine totuși să facem separate comisiile, ca să putem într-adevăr 
dezbate!  
Dl. Vlad S: - Din câte știu eu, am votat luna trecută ! 
Dl. Aslau L: - Se votează prin proiect de hotărâre! Votul acela a fost fără nicio valoare!   
Dl. Vlad S: - Eu zic că votul a fost elocvent! Mulțumesc!  
Dl. Aslau L: - E un vot simbolic, este fără valoare! Vă spune doamna Stepanescu!  
Dl. Vlad S: - Declar ședința închisă!  
 
(n.n. ședința s-a încheiat la ora 10,40). 
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